



## **DECIZIA nr. 28/201**

din 13 noiembrie 2017

**Cu privire la examinarea Raportului privind volumul de emisie electorală (spoturi informative, materiale electorale difuzate în cadrul rubricilor special create pentru reflectarea campaniei electorale, dezbateri electorale, emisiuni informative) în campania electorală pentru referendumul local privind revocarea domnului Chirtoacă Dorin din funcția de primar general al municipiului Chișinău din 19 noiembrie, perioada 17-29 octombrie 2017**

În conformitate cu prevederile Codului electoral, radiodifuzorii care au declarat că vor reflecta campania electorală au avut obligația de a duce evidența timpilor de antenă oferii concurenților electorali și să prezinte săptămânal (în ziua de luni) către CCA, prin fax și/sau în format electronic, informația despre volumul de emisie electorală (spoturi informative, materiale electorale difuzate în cadrul rubricilor special create pentru reflectarea campaniei electorale, dezbateri electorale, emisiuni informative) în campania electorală pentru referendumul local privind revocarea domnului Chirtoacă Dorin din funcția de primar general al municipiului Chișinău din 19 noiembrie 2017.

Prin scrisoarea nr. 533 din 24 octombrie 2017, CCA a expediat modelele de formulare privind informația despre volumul de emisie electorală (spoturi informative, materiale electorale difuzate în cadrul rubricilor special create pentru reflectarea campaniei electorale, dezbateri electorale, emisiuni informative).

Referendumul local privind revocarea domnului Chirtoacă Dorin din funcția de primar general al municipiului Chișinău din 19 noiembrie 2017 urma să fie reflectat de către 71 de radiodifuzori (34 posturi de radio și 37 posturi TV).

Declarații privind reflectarea campaniei electorale la referendumul local privind revocarea domnului Chirtoacă Dorin din funcția de primar general al municipiului Chișinău din 19 noiembrie 2017 au depus 39 de radiodifuzori: 15 posturi TV și 24 posturi de radio, iar 32 de radiodifuzori: 22 posturi de televiziune și 10 posturi de radio nu au depus la CCA declarații sau alte demersuri prin care să informeze despre reflectarea sau nereflectarea campaniei electorale.

Conform declarațiilor depuse, din cei 39 de radiodifuzori: 26 vor reflecta campania electorală (11 posturi TV și 15 posturi de radio), 13 radiodifuzori nu vor reflecta campania electorală (9 posturi de radio și 4 posturi TV), iar 16 radiodifuzori vor organiza dezbateri electorale (11 posturi de radio și 6 posturi TV).

Analiza formularelor prezentate de către radiodifuzori la CCA cuprinde perioada: 17-29 octombrie 2017.

Astfel, în perioada 17-29 octombrie 2017, din cei 39 de radiodifuzori care au depus la CCA declarațiile, doar 22 de radiodifuzori (12 – Radio și 10 – TV) au prezentat formularele privind informația despre volumul de emisie electorală (spoturi informative, materiale electorale difuzate în cadrul rubricilor special create pentru reflectarea campaniei electorale, dezbateri electorale, emisiuni informative).

10 radiodifuzori (7 – Radio și 3 – TV) au declarat că în această perioadă nu au difuzat publicitate electorală.

În perioada 17-29 octombrie 2017, radiodifuzorii care reflectă campania electorală la referendumul din 19 noiembrie 2017 au declarat că nu au desfășurat dezbateri electorale.

În conformitate cu prevederile Codului electoral și ale Codului audiovizualului nr. 260-XVI din 27.07.06, **Consiliul Coordonator al Audiovizualului**

**DECIDE:**

**1.** A lua act de Raportul privind volumul de emisie electorală (spoturi informative, materiale electorale difuzate în cadrul rubricilor special create pentru reflectarea campaniei electorale, dezbateri electorale, emisiuni informative) în campania electorală pentru referendumul local privind revocarea domnului Chirtoacă Dorin din funcția de primar general al municipiului Chișinău din 19 noiembrie, perioada 17-29 octombrie 2017 (PRO – (7) UNANIM – D. VICOL, O. BARBĂLATĂ, D. CIOCAN, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA și O. GUȚUȚUI).

**2.** Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția licențiere și autorizare.

**3.** Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a CCA.

**PREȘEDINTELE**  
Consiliului Coordonator  
al Audiovizualului

**Dragoș VICOL**